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Důvodová zpráva:

Vpříloze Rada města Příbram předkládá Koncepci prevence kriminality města Příbram pro období

2019 — 2021, která navazuje na priority a opatření prováděná v oblasti prevence kriminality v období

2016 — 2018.

Město Příbram sa věnuje systematicky problematice prevence kriminality od roku 2007, kdy byla

ustanovena Pracovní skupina prevence kriminality. Jedním z úkoíů Pracovní skupiny prevence

kriminality je zpracování střednědobého dokumentu Koncepce prevence kriminality,

který ukazuje systematičnost a provázanost v postupech při řešení této problematiky na území

města a zároveň je jedna: z podmínek podávání žádostí o státní účelové dotace z programu

Prevence kriminality poskytované Ministerstvem vnitra ČR.

Koncepce prevence kriminality města Příbram na období 2019 — 2021 je rozděiena do šesti částí.

První část vyhodnocuje priority a cíle za období 2016 — 2018, druhá část se věnuje bezpečnostní

analýze. Další části navazují sociálně demografickou a institucionální analýzou v obiasti prevence

kriminality. Poslední dvě části dokumentu řeší SWOT analýzu voblasti prevence kriminality

a především stanovení priorit a opatření pro období dalších tří let.

Hlavním cílem tohoto strategického dokumentu je definovat priority politiky města Příbram

v oblasti prevence kriminality a stanovit jednotlivá opatření vedoucí k naplnění těchto priorit.

Tyto priority byty projednány na zasedání Pracovní skupiny prevence kriminality dne 20. června 2018.



Celkem bylo stanoveno 8 prioritních oblastí, které se soustředí zejména na:

o snižování rozsahu a závažnosti trestných činů na území města,

o zvyšování bezpečí občanů města na veřejných prostranstvích.

o pokračovaní a další rozvíjení spolupráce Policie ČR a Městské policie Příbram na základě

zásad Community policing a zvýšení efektivity vzájemné spolupráce,

o podporu dlouhodobě a komplexní práce s dětmi a mladistvými a jejich rodinami, kteří jsou

ohroženi rizikovými jevy nebo pochází ze sociálně znevýhodněněho prostředí,

o zvyšování subjektivního pocitu bezpeční u občanů a návštěvníků města Příbram,

0 preventivně informační činnost s cílem zapojit veřejnost do realizace preventivních opatření

v obiasti zabezpečení vlastního majetku a bezpečného chování v rizikových situacích,

o zaměření preventivních aktivit a opatření pro zvláště zranitelné oběti,

o ochrana tzv. měkkých cílů.

Vrámci naplňování uvedených priorit jsou pro každou oblast určeny konkrétní Opatření (bod 6.2),

která se v zjednodušené podobě dají shrnout následovně.

Město Příbram bude podporovat spolupráci Policie ČR a Městské policie Příbram v rámci koordinační

dohody a to zejména při koordinaci hlídkové činnosti a stanovení Společného postupu

při zabezpečování místních záležitosti veřejného pořádku a bezpečnosti na území města

a dále spolupracovat při využívání a rozšiřování moderních informačních technologií a technických

prostředků situační prevence. Ve spolupráci s těmito složkami a zapojení veřejnosti,

bude realizován projekt Forenzní značení majetku pomocí syntetické DNA. V současné době

se jedná o nejmodernější metodu ochrany majetku

V rámci podpory dlouhodobě a komplexní práce s dětmi a mladistvými bude město každoročně žádat

o dotace z Programu prevence kriminality poskytované Ministerstvem vnitra ČR na projekty sociální

prevence. Dále bude pokračovat úzká spolupráce, prostřednictvím manažera prevence kriminality,

a metodiky prevence jednottivých příbramských základních škol a z rozpočtu prevence kriminality

budou zajištěny finanční zdroje na realizaci programů primární prevence na těchto školách.

Vsouvislosti s celosvětovou pozorností k ochraně tzv. měkkých cílů (místa s vysokou

koncentrací osob a nízkou úrovni zabezpečení proti násilným útokům) bude město Příbram

realizovat semináře ktéto problematice pro vedoucí pracovníky „měkkých cílů“, jako jsou

školy, úřady, sportovní svazy atd. Z rozpočtu prevence kriminality budou zajištěny finanční

zdroje pro základní školy na podporu zabezpečení proti vstupu cizích osob, tak aby byl

na příbramských základních školách udržen minimální standard zabezpečení. Vdalších třech

letech bude město ve spolupráci s Policii ČR dál pokračovat a rozvíjet projekt Ozbrojený útočník

ve škole.

Koncepce prevence kriminality na období 2019 — 2021 je zpracována dle Metodiky přípravy

strategických dokumentů prevence kriminality obcí, vydanou Ministerstvem vnitra ČR a je zceža

v souiadu se Strategií prevence kriminality v České republice na léta 2016 — 2020.

Předkládaná koncepce prevence kriminality na nové tříleté období prošla připomínkovým řízením

v Pracovní skupině prevence kriminality, která dokument doporučuje schválit v Zastupitelstvu města

Příbram.
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